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1. Experience with bullying in high school
Bullying has become a big topic in education. Which of the following best describes your own experience in school?

Gender Age Party ID Voter Registration
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican Registered Not registered
| was a bully 2% 4% 1% 2% 2% 3% 2% 4% 1% 3% 2% 5%
| was bullied 35% 36% 35% 38% 39% 35% 27% 33% 40% 29% 35% 37%
| was a
peacemaker 23% 23% 24% 27% 28% 21% 17% 29% 19% 23% 23% 25%
| was none of
these 39% 37% 40% 33% 31% 40% 55% 34% 39% 45% 40% 32%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (998) (486) (512) (183) (285) (373) (157) (338) (434) (226) (875) (123)
Race Education Region

Total White Black Hispanic Less than high school High school Some college College grad Postgrad Northeast Midwest South West
| was a bully 2% 2% 5% 5% 6% 3% 2% 0% 1% 3% 1% 2% 5%
| was bullied 35% 39% 28% 24% 40% 34% 36% 35% 32% 41% 39% 34% 30%
| was a
peacemaker 23% 20% 36% 30% 20% 22% 27% 20% 27% 25% 17% 27% 21%
| was none of
these 39% 39% 32% 42% 34% 42% 35% 45% 39% 31% 43% 37% 44%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

(Unweighted N) (998) (749) (111) (138) (49) (362) (320) (177) (90) (159) (204) (387) (248)




YouGov
You

October 15 - 16, 2013

2. Bullying a normal part of growing up
Do you consider bullying to be a normal part of growing up?

Gender Age Party ID Voter Registration
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican Registered Not registered
Yes 34% 44% 24% 24% 44% 35% 29% 22% 37% 47% 33% 38%
No 53% 42% 63% 62% 46% 52% 55% 65% 48% 45% 54% 48%
Not sure 13% 14% 12% 14% 10% 13% 15% 13% 15% 8% 13% 14%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (999) (486) (513) (183) (286) (373) (157) (338) (435) (226) (875) (124)
Race Education Region

Total White Black Hispanic  Less than high school High school ~Some college College grad Postgrad Northeast Midwest South West
Yes 34% 34% 31% 38% 31% 31% 35% 36% 40% 34% 38% 29% 38%
No 53% 52% 61% 50% 48% 59% 54% 51% 42% 55% 48% 56% 52%
Not sure 13% 14% 8% 12% 22% 10% 11% 13% 18% 12% 14% 14% 11%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (999) (749) (111) (139) (49) (362) (320) (178) (90) (159) (204) (388) (248)
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3. Bullying behaviors — Making a student afraid for his or her physical safety
Do you consider any of the following behaviors to be bullying?

Gender Age Party ID Voter Registration
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican Registered Not registered
Yes 94% 91% 96% 91% 92% 95% 98% 93% 94% 95% 95% 85%
No 4% 5% 3% 3% 8% 3% 2% 4% 4% 4% 3% 10%
Not sure 2% 4% 1% 6% 1% 2% — 3% 2% 1% 2% 5%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (986) (480) (506) (175) (286) (871) (154) (334) (431) (221) (869) (117)
Race Education Region

Total White Black Hispanic  Less than high school High school ~Some college College grad Postgrad Northeast Midwest South West
Yes 94% 95% 89% 91% 90% 92% 95% 96% 95% 94% 97% 92% 93%
No 4% 3% 7% 8% 4% 6% 3% 2% 5% 5% 2% 5% 3%
Not sure 2% 2% 4% 1% 6% 1% 2% 1% 0% 1% 1% 2% 4%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (986) (743) (109) (134) (46) (357) (316) (178) (89) (157) (201) (388) (240)
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4. Bullying behaviors — Embarrassing or humiliating a student
Do you consider any of the following behaviors to be bullying?

Gender Age Party ID Voter Registration
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican Registered Not registered
Yes 86% 81% 90% 87% 81% 86% 90% 90% 83% 84% 87% 80%
No 10% 13% 6% 4% 16% 9% 8% 6% 12% 11% 9% 13%
Not sure 5% 6% 4% 8% 3% 5% 2% 4% 6% 5% 4% 7%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (990) (481) (509) (180) (285) (369) (156) (335) (432) (223) (869) (121)
Race Education Region

Total White Black Hispanic  Less than high school High school ~Some college College grad Postgrad Northeast Midwest South West
Yes 86% 86% 86% 85% 86% 86% 85% 87% 82% 88% 84% 85% 86%
No 10% 9% 12% 11% 7% 10% 9% 9% 16% 8% 9% 11% 10%
Not sure 5% 5% 2% 4% 8% 4% 6% 4% 2% 5% 7% 5% 3%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (990) (744) (110) (136) (49) (360) (316) (175) (90) (157) (201) (386) (246)
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5. Bullying behaviors — Spreading rumors about a student
Do you consider any of the following behaviors to be bullying?

You

Gender Age Party ID Voter Registration
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican Registered Not registered
Yes 79% 70% 87% 80% 71% 80% 86% 85% 73% 80% 79% 75%
No 15% 21% 9% 10% 24% 11% 13% 9% 18% 17% 15% 14%
Not sure 7% 9% 5% 9% 6% 9% 1% 6% 9% 3% 6% 11%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (972) (471) (501) (178) (279) (365) (150) (331) (423) (218) (853) (119)
Race Education Region

Total White Black Hispanic  Less than high school High school ~Some college College grad Postgrad Northeast Midwest South West
Yes 79% 80% 78% 73% 76% 82% 78% 80% 74% 84% 80% 74% 82%
No 15% 14% 13% 20% 10% 14% 17% 13% 17% 11% 13% 18% 13%
Not sure 7% 6% 9% 6% 14% 4% 6% 7% 9% 5% 7% 8% 5%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (972) (732) (107) (133) (46) (350) (314) (173) (89) (149) (197) (380) (246)
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6. Bullying behaviors — Isolating a student socially
Do you consider any of the following behaviors to be bullying?

Gender Age Party ID Voter Registration
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican Registered Not registered
Yes 78% 68% 87% 76% 73% 78% 87% 85% 73% 75% 79% 70%
No 13% 19% 8% 15% 16% 12% 9% 8% 14% 19% 13% 15%
Not sure 9% 14% 5% 9% 11% 10% 5% 7% 12% 6% 8% 15%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (979) (474) (505) (175) (284) (368) (152) (335) (429) (215) (862) (117)
Race Education Region

Total White Black Hispanic  Less than high school High school ~Some college College grad Postgrad Northeast Midwest South West
Yes 78% 77% 81% 77% 71% 83% 77% 76% 77% 76% 77% 7% 82%
No 13% 14% 13% 10% 12% 11% 13% 16% 17% 13% 14% 13% 12%
Not sure 9% 9% 6% 12% 17% 6% 10% 8% 6% 11% 9% 10% 7%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (979) (737) (109) (133) (45) (355) (314) (175) (90) (153) (201) (384) (241)
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7. Bullying behaviors — Using physical violance against a student
Do you consider any of the following behaviors to be bullying?

You

Gender Age Party ID Voter Registration
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican Registered Not registered
Yes 94% 93% 96% 90% 93% 96% 98% 95% 93% 96% 96% 86%
No 4% 5% 2% 4% 6% 2% 2% 3% 5% 3% 3% 8%
Not sure 2% 3% 2% 6% 1% 1% — 3% 2% 1% 1% 6%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (991) (481) (510) (179) (284) (373) (155) (334) (432) (225) (872) (119)
Race Education Region

Total White Black Hispanic  Less than high school High school ~Some college College grad Postgrad Northeast Midwest South West
Yes 94% 95% 93% 92% 94% 94% 95% 95% 92% 94% 95% 94% 95%
No 4% 3% 5% 7% 1% 5% 2% 2% 6% 5% 3% 4% 2%
Not sure 2% 2% 2% 1% 5% 1% 2% 2% 1% 1% 2% 2% 3%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (991) (747) (108) (136) (47) (360) (318) (177) (89) (156) (203) (385) (247)
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8. Bullying behaviors - school action — Making a student afraid for his or her physical safety
Should schools take action if a student does any of the following behaviors?

Gender Age Party ID Voter Registration
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican Registered Not registered
Yes 93% 89% 96% 90% 90% 94% 97% 92% 92% 95% 94% 85%
No 4% 7% 2% 4% 7% 3% 2% 4% 4% 4% 4% 6%
Not sure 3% 4% 2% 6% 3% 2% 1% 4% 3% 1% 2% 9%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (986) (479) (507) (177) (285) (871) (153) (336) (433) (217) (867) (119)
Race Education Region

Total White Black Hispanic  Less than high school High school ~Some college College grad Postgrad Northeast Midwest South West
Yes 93% 93% 89% 92% 87% 92% 94% 95% 94% 91% 94% 94% 92%
No 4% 4% 5% 6% 5% 7% 2% 2% 6% 6% 3% 4% 5%
Not sure 3% 3% 7% 1% 8% 1% 4% 3% — 4% 4% 3% 3%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (986) (740) (109) (137) (48) (356) (315) (177) (90) (155) (203) (383) (245)




YouGov
You

October 15 - 16, 2013

9. Bullying behaviors - school action — Embarrassing or humiliating a student
Should schools take action if a student does any of the following behaviors?

Gender Age Party ID Voter Registration
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican Registered Not registered
Yes 80% 74% 86% 86% 75% 79% 83% 90% 7% 72% 81% 76%
No 11% 15% 8% 6% 17% 11% 10% 5% 14% 16% 11% 12%
Not sure 8% 11% 6% 9% 8% 9% 7% 5% 9% 12% 8% 12%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (988) (479) (509) (176) (285) (872) (155) (335) (432) (221) (867) (121)
Race Education Region

Total White Black Hispanic  Less than high school High school ~Some college College grad Postgrad Northeast Midwest South West
Yes 80% 78% 82% 89% 86% 85% 81% 73% 68% 80% 76% 82% 81%
No 11% 12% 14% 7% 8% 11% 10% 12% 21% 9% 13% 12% 11%
Not sure 8% 10% 4% 4% 6% 5% 9% 15% 11% 11% 11% 6% 7%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (988) (743) (109) (136) (49) (357) (316) (176) (90) (157) (203) (382) (246)
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10. Bullying behaviors - school action — Spreading rumors about a student
Should schools take action if a student does any of the following behaviors?

Gender Age Party ID Voter Registration
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican Registered Not registered
Yes 72% 63% 79% 72% 65% 2% 80% 83% 66% 65% 72% 70%
No 17% 23% 10% 13% 24% 14% 16% 7% 22% 21% 17% 14%
Not sure 12% 13% 10% 15% 11% 14% 4% 10% 13% 13% 11% 17%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (986) (480) (506) (179) (283) (369) (155) (333) (431) (222) (867) (119)
Race Education Region

Total White Black Hispanic  Less than high school High school ~Some college College grad Postgrad Northeast Midwest South West
Yes 72% 69% 77% 79% 76% 80% 67% 66% 62% 75% 69% 72% 71%
No 17% 18% 15% 8% 10% 14% 19% 19% 22% 15% 18% 16% 17%
Not sure 12% 12% 8% 12% 14% 6% 14% 16% 16% 10% 13% 11% 13%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (986) (744) (110) (132) (46) (357) (317) (177) (89) (156) (202) (384) (244)
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11. Bullying behaviors - school action — Isolating a student socially
Should schools take action if a student does any of the following behaviors?

Gender Age Party ID Voter Registration
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican Registered Not registered
Yes 69% 60% 78% 71% 66% 69% 72% 80% 64% 63% 68% 73%
No 17% 26% 10% 15% 24% 15% 15% 10% 21% 23% 18% 13%
Not sure 13% 14% 13% 14% 10% 16% 13% 10% 16% 14% 13% 14%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (988) (482) (506) (177) (285) (871) (155) (334) (431) (223) (870) (118)
Race Education Region

Total White Black Hispanic  Less than high school High school ~Some college College grad Postgrad Northeast Midwest South West
Yes 69% 66% 75% 78% 71% 76% 67% 64% 59% 67% 71% 68% 70%
No 17% 19% 15% 11% 19% 15% 17% 21% 18% 19% 17% 18% 17%
Not sure 13% 14% 10% 11% 10% 9% 15% 15% 23% 14% 12% 14% 14%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (988) (745) (108) (135) (47) (359) (315) (177) (90) (156) (203) (385) (244)
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12. Bullying behaviors - school action — Using physical violance against a student
Should schools take action if a student does any of the following behaviors?

Gender Age Party ID Voter Registration
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican Registered Not registered
Yes 94% 92% 96% 89% 92% 97% 98% 93% 94% 97% 96% 85%
No 4% 5% 3% 7% 6% 2% 2% 5% 3% 3% 3% 8%
Not sure 2% 3% 1% 4% 2% 1% — 2% 3% 0% 1% 6%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (979) (473) (506) (176) (281) (870) (152) (332) (429) (218) (860) (119)
Race Education Region

Total White Black Hispanic  Less than high school High school ~Some college College grad Postgrad Northeast Midwest South West
Yes 94% 95% 91% 91% 90% 93% 95% 95% 99% 91% 97% 95% 93%
No 4% 3% 6% 8% 5% 6% 3% 3% 1% 8% 0% 3% 5%
Not sure 2% 2% 2% 1% 5% 1% 2% 2% — 1% 3% 1% 2%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (979) (737) (108) (134) (48) (353) (314) (175) (89) (155) (202) (380) (242)
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13. Bullying behaviors - criminal consequences — Making a student afraid for his or her physical safety
Should a student face criminal consequences if he or she does any of the following behaviors?

Gender Age Party ID Voter Registration
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican Registered Not registered
Yes 80% 73% 87% 74% 77% 85% 83% 83% 76% 84% 82% 69%
No 11% 18% 5% 15% 15% 8% 8% 10% 13% 12% 11% 15%
Not sure 8% 9% 8% 10% 8% 7% 9% 7% 11% 4% 7% 16%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (986) (480) (506) (179) (284) (369) (154) (332) (432) (222) (864) (122)
Race Education Region

Total White Black Hispanic  Less than high school High school ~Some college College grad Postgrad Northeast Midwest South West
Yes 80% 80% 80% 82% 75% 81% 83% 77% 83% 85% 80% 80% 78%
No 11% 11% 13% 13% 12% 13% 11% 10% 9% 10% 10% 12% 13%
Not sure 8% 9% 7% 5% 13% 6% 6% 13% 8% 5% 10% 9% 9%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (986) (740) (109) (137) (48) (357) (315) (178) (88) (155) (203) (386) (242)
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14. Bullying behaviors - criminal consequences — Embarrassing or humiliating a student
Should a student face criminal consequences if he or she does any of the following behaviors?

Gender Age Party ID Voter Registration
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican Registered Not registered
Yes 40% 36% 43% 40% 36% 40% 45% 47% 34% 40% 39% 41%
No 45% 52% 38% 43% 53% 43% 39% 36% 49% 49% 46% 37%
Not sure 16% 12% 19% 16% 11% 18% 16% 17% 17% 11% 14% 22%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (975) (473) (502) (177) (281) (365) (152) (329) (430) (216) (856) (119)
Race Education Region

Total White Black Hispanic  Less than high school High school ~Some college College grad Postgrad Northeast Midwest South West
Yes 40% 35% 53% 54% 52% 50% 36% 30% 20% 43% 36% 40% 40%
No 45% 49% 35% 31% 28% 37% 49% 55% 59% 44% 47% 45% 44%
Not sure 16% 16% 12% 15% 20% 13% 15% 15% 21% 14% 18% 15% 16%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (975) (734) (108) (133) (46) (355) (311) (176) (87) (153) (200) (381) (241)
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15. Bullying behaviors - criminal consequences — Spreading rumors about a student
Should a student face criminal consequences if he or she does any of the following behaviors?

Gender Age Party ID Voter Registration
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican Registered Not registered
Yes 37% 31% 42% 31% 34% 37% 48% 46% 31% 36% 35% 45%
No 48% 55% 41% 50% 54% 46% 37% 39% 52% 53% 49% 38%
Not sure 16% 14% 17% 19% 12% 17% 15% 16% 17% 12% 15% 17%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (980) (476) (504) (176) (284) (369) (151) (334) (429) (217) (857) (128)
Race Education Region

Total White Black Hispanic  Less than high school High school ~Some college College grad Postgrad Northeast Midwest South West
Yes 37% 31% 48% 57% 53% 48% 33% 22% 14% 38% 34% 34% 42%
No 48% 53% 38% 29% 27% 40% 53% 61% 61% 45% 51% 47% 48%
Not sure 16% 16% 14% 13% 20% 13% 14% 17% 25% 17% 16% 19% 10%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (980) (735) (110) (135) (48) (356) (313) (175) (88) (154) (203) (380) (243)
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16. Bullying behaviors - criminal consequences - Isolating a student socially
Should a student face criminal consequences if he or she does any of the following behaviors?

Gender Age Party ID Voter Registration
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican Registered Not registered
Yes 34% 27% 40% 32% 32% 36% 34% 45% 26% 33% 33% 36%
No 49% 59% 40% 54% 57% 45% 39% 38% 52% 60% 51% 38%
Not sure 17% 13% 20% 14% 10% 18% 27% 17% 21% 7% 15% 26%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (974) (472) (502) (174) (283) (367) (150) (334) (426) (214) (855) (119)
Race Education Region

Total White Black Hispanic  Less than high school High school ~Some college College grad Postgrad Northeast Midwest South West
Yes 34% 28% 45% 55% 48% 45% 27% 23% 17% 40% 28% 34% 34%
No 49% 54% 43% 31% 33% 39% 56% 60% 65% 45% 51% 50% 49%
Not sure 17% 18% 12% 14% 19% 16% 17% 17% 18% 15% 21% 15% 17%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (974) (733) (110) (131) (47) (354) (308) (175) (90) (154) (201) (879) (240)
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17. Bullying behaviors - criminal consequences — Using physical violance against a student
Should a student face criminal consequences if he or she does any of the following behaviors?

Gender Age Party ID Voter Registration
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican Registered Not registered
Yes 91% 89% 93% 87% 88% 95% 92% 90% 90% 95% 94% 76%
No 4% 6% 2% 7% 7% 2% 2% 6% 3% 3% 3% 10%
Not sure 5% 5% 5% 7% 5% 3% 6% 4% 7% 2% 3% 14%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (979) (472) (507) (178) (282) (368) (151) (330) (430) (219) (858) (121)
Race Education Region

Total White Black Hispanic  Less than high school High school ~Some college College grad Postgrad Northeast Midwest South West
Yes 91% 93% 84% 88% 79% 92% 93% 90% 98% 91% 92% 91% 90%
No 4% 3% 10% 5% 7% 5% 3% 4% 1% 7% 3% 4% 4%
Not sure 5% 4% 5% 7% 13% 3% 4% 6% 1% 3% 5% 5% 6%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (979) (733) (109) (137) (48) (355) (314) (175) (87) (157) (201) (381) (240)
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